
EN MISTING KIT

Parts list

 
x1 x1 x8

Tube 15 m Tap Adaptor Hanging Snap Clip

x7 x1
x8

Brass Misting Nozzle End Misting Nozzle Pipe Clip

Example drawing of components
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Instructions For Use
1) Place the pipe along the chose path (wall, pergola, railings, 
umbrellas, etc.) cutting it to the length required.
2) To insert nozzles, unscrew the gray caps, and insert along 
tube, both nozzles and screw caps. For optimal performance, 
nozzles should be placed every 50 to 100 cm. A nebulizer ter-
minal should be placed at the end of the line.
3) Secure the line in place using hanging snap clips or fixed 
pipe clips, depending on your requirements.
4) Connect the system to water source using the tap adapt-
er or, if you have a quick, use the adapter for quick, together 
with the connecting pipe/tap
5) Turn on the tap, ensuring nozzles are pointing down 45° for 
optimal output.

NOTE:
Normally, water pressure varies from 1.5 to 4 bar. This pres-
sure allows in line use of up to 16 nozzles. The hourly con-
sumption of water is very low: At approximately 2 bars of 
pressure, kit consumes about 2 litres per hour. The kit should 
be used outdoors only, and sourced from clean, sediment free 
water. Limescale can clog the nozzles over time. The kit is 
modular, so depending on water source and pressure, addi-
tional nozzle kits can be purchased and added.

Not Included
Both nebulizers that the tube (and track length) are 

positionable at will according to their needs.

Not Included

To attach the hose to use:

or

604305_sumutinjärjestelmä_ko_en-fi-sv-et-lv-lt-ru.indd   1604305_sumutinjärjestelmä_ko_en-fi-sv-et-lv-lt-ru.indd   1 23.10.2020   12.47.3723.10.2020   12.47.37



FI SUMUTINJÄRJESTELMÄ

Sisältö

 
x1 x1 x8

Letku 15 m Hanasovitin Puristin

x7 x1
x8

Messinkinen sumutinsuutin Päätyosan sumutinsuutin Putkipidike

Esimerkkikokoonpano
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Käyttöohjeet
1) Aseta letku haluttuun paikkaan (seinä, pergola, kaiteet, sa-
teensuoja jne.) ja leikkaa se haluttuun mittaan.
2) Liitä suuttimet kiertämällä harmaat kannet irti ja kiinnittä-
mällä suuttimet ja kannet letkuun. Suuttimet suositellaan si-
joittamaan 50–100 cm:n välein. Letkun päähän tulee sijoittaa 
sumuttimen liitin.
3) Kiinnitä letku paikoilleen puristinten tai putkipidikkeiden 
avulla tarpeen mukaan.
4) Liitä sumutinjärjestelmä vedenottoon liitosletkun ja hanaso-
vittimen tai sovittimen ja pikaliittimen (jos saatavilla) avulla.
5) Varmista, että suuttimet osoittavat alaspäin 45 asteen kul-
massa ja avaa hana.

HUOMIO:
Vedenpaine on tavallisesti 1,5–4 baaria. Tämä paine soveltuu 
jopa 16 suuttimelle. Vedenkulutus tunnissa on hyvin vähäinen: 
järjestelmä kuluttaa noin kaksi litraa vettä tunnissa noin kah-
den baarin paineella. Järjestelmää saa käyttää vain ulkotilois-
sa ja puhtaalla vedellä, jossa ei ole kiintoaineita. Kalkki tuk-
kii suuttimet ajan kuluessa. Järjestelmä on modulaarinen, jo-
ten siihen voi ostaa ja kiinnittää lisäsuuttimia vedensyötöstä ja 
paineesta riippuen.

Ei sisälly
Sumuttimet ja letkun voi sijoittaa tarpeen (ja kokoonpanon 

pituuden) mukaan mihin tahansa.

Ei sisälly

Kiinnitä letku seuraavalla osalla:

tai

604305_sumutinjärjestelmä_ko_en-fi-sv-et-lv-lt-ru.indd   2604305_sumutinjärjestelmä_ko_en-fi-sv-et-lv-lt-ru.indd   2 23.10.2020   12.47.3823.10.2020   12.47.38



SV DIMNINGSSATS

Innehåll

 
x1 x1 x8

Slang 15 m Kranadapter Hängande fästklämma

x7 x1
x8

Dimningsmunstycke av mässing Dimningsmunstycke av 
mässing, ände Rörklämma

Exempelritning av komponenter
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Bruksanvisning
1) Placera slangen utmed den önskade rutten (vägg, pergola, 
räcken, parasoller etc.) och kapa den i önskad längd.
2) Montera munstycken genom att skruva av de grå hattarna 
och sätta både munstycken och skruvhattarna på slangen. För 
att uppnå optimal prestanda, ska munstyckena placeras ut på 
50–100 cm avstånd från varandra. En terminal för nebulisa-
torerna bör placeras i slutet av slanglinjen.
3) Fäst slanglinjen med hjälp av de hängande fästklämmor-
na eller fasta rörklämmor, beroende på vad som passar din in-
stallation bäst.
4) Anslut systemet till en vattenkälla med kranadaptern eller 
använd en snabbkoppling, om du har en sådan, och snabb-
koppla till anslutningsröret-/kranen.
5) Öppna kranen, kontrollera att munstyckena pekar 45° 

nedåt för att uppnå bästa effekt.

OBS!
Vanligen varierar vattentrycket mellan 1,5–4 bar. Detta try-
ck möjliggör samtidig användning av upp till 16 munstycken 
i linjen. Vattenförbrukningen per timme är mycket låg: Vid ett 
vattentryck om cirka 2 bar, förbrukar den här satsen cirka 2 li-
ter per timme. Satsen är endast till för utomhusbruk och ska 
anslutas till en ren vattenkälla utan sediment. Med tiden kan 
munstyckena igensättas av kalk. Satsen är modulär så att du 
beroende på vattenkällan och -trycket kan köpa och ansluta 
ytterligare satser munstycken.

Ingår ej
Både nebulisatorerna och slangen (och spårlängden) 

kan placeras valfritt där de behövs.

Ingår ej

Fäst slangen genom att använda:

eller
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ET PIHUSTUSKOMPLEKT

Sisu

 
x1 x1 x8

Voolik 15 m Kraaniadapter Riputatav klamber

x7 x1
x8

Messingist pihustusotsak Otsmine pihustusotsak Voolikukinnitus

Osade näidisjoonis
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Kasutusjuhised
1. Paigaldage voolik valitud koha (seina, pergola, piirete, vih-
mavarjude jne) juurde, lõigates vooliku pikkuse sobivaks.
2. Pihustusotsakute lisamiseks keerake hallid korgid lahti, 
paigaldage otsakud voolikule ja keerake korgid kinni. Pari-
ma tulemuse jaoks peaks pihustusotsakud paigaldama 50–
100 cm vahedega. Vooliku lõppu peaks panema otsmise pi-
hustusotsaku.
3. Kinnitage voolik, kasutades sõltuvalt vajadusest riputat-
avaid klambreid või fikseeritud voolikukinnitusi.
4. Ühendage süsteem kraaniadapteri abil veeallikaga või kui 
teil on kiirliitmik, ühendage voolik ja kraan selle abil.
5. Keerake kraan lahti ja parima tulemuse jaoks veenduge, et 
pihustusotsakud oleks suunatud allapoole 45° nurga all.

MÄRKUS
Tavaliselt on veerõhk 1,5–4 baari. Selle rõhu puhul saab süs-
teemis kasutada kuni 16 pihustusotsakut. Veekulu ühes tunnis 
on väga väike: komplekti veetarve umbes kahe baari puhul on 
kaks liitrit tunnis. Komplekti võib kasutada ainult väljas ja ka-
sutada võib ainult puhast setteta vett. Katlakivi võib pihustu-
sotsakud ajapikku ummistada. Komplekt on modulaarne, see-
ga saab sõltuvalt veeallikast ja -rõhust pihustusotsakuid li-
sada.

Ei kuulu 
komplekti

Pihustite asukohad voolikul (ja vooliku 
pikkuse) saab valida vajaduse järgi.

Ei kuulu 
komplekti

Vooliku kinnitamiseks kasutage

või
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LV SMIDZINĀŠANAS SISTĒMA

Parts list

 
x1 x1 x8

Caurule, 15 m Krāna savienotājs Pakarama skava

x7 x1
x8

Misiņa smidzinātājs Gala smidzinātājs Fiksators

Sastāvdaļu piemēra zīmējums
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Lietošanas norādījumi
1. Novietojiet cauruli izvēlētajā vietā (gar sienu, lapenē, gar 
margām, lietussargiem un citur), sagriežot to nepieciešama-
jā garumā.
2. Lai uzstādītu smidzinātājus, atskrūvējiet pelēkos vāciņus 
un iestipriniet caurulē gan smidzinātājus, gan skrūvējamos 
vāciņus. Lai nodrošinātu optimālu darbību, smidzinātāji jāuz-
stāda ar 50 līdz 100 cm atstatumu. Caurules galā jāuzstāda 
gala smidzinātājs.
3. Atkarībā no vajadzības nostipriniet cauruli, izmantojot pa-
karamās skavas vai fiksatorus.
4. Savienojiet sistēmu ar ūdens avotu, izmantojot krāna savi-
enotāju, vai, ja jums ir ātrais savienotājs, izmantojiet ātro savi-
enojumu kopā caurules/krāna savienojumu.
5. Atveriet krānu un pārliecinieties, vai smidzinātāji ir pavērsti 

uz leju 45° leņķī, lai nodrošinātu optimālu darbību.

PIEZĪME.
Parastos apstākļos ūdens spiediens ir 1,5 līdz 4 bāri. Šāds 
spiediens ļauj smidzināšanas sistēmā uzstādīt līdz 16 smidz-
inātājiem. Ūdens patēriņš stundā ir ļoti zems: ja ir aptuveni 2 
bāru spiediens, sistēma stundā patērē aptuveni 2 litrus ūdens. 
Sistēma jāizmanto tikai ārā, un smidzināšanai jāizmanto tikai 
tīrs ūdens bez nogulsnēm. Katlakmens laika gaitā var aizs-
prostot smidzinātājus. Sistēma ir modulāra, tāpēc atkarībā no 
ūdens avota un spiediena iespējams iegādāties un pievienot 
papildu smidzinātāju sistēmas komplektus.

Nav iekļauts
Abu veidu smidzinātāju (gan gala, gan ar savienojumu abās 

pusēs) novietojumu iespējams mainīt atkarībā no vajadzības.

Nav iekļauts

Caurules piestiprināšanai izmantojiet:

vai
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LT DULKSNOS PURŠKIMO RINKINYS

Turinys

 
x1 x1 x8

15 m žarna Čiaupo adapteris Pakabinamas spaustukas

x7 x1
x8

Žalvarinis dulksnos antgalis Galinis dulksnos antgalis Žarnos spaustukas

Dalių brėžinio pavyzdys
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Naudojimo instrukcijos
1) Pasirinktoje vietoje pritvirtinkite žarną (prie sienos, per-
golės, turėklų, skėčių ir pan.) ir nupjaukite iki reikiamo ilgio.
2) Norėdami uždėti purškimo antgalius, atsukite pilkus 
dangtelius, uždėkite ant žarnos abu antgalius ir priveržkite 
dangtelius. Siekiant optimalaus rezultato, antgalius reikia 
išdėstyti 50–100 cm atstumu. Žarnos gale turi būti tvirtinamas 
purškimo antgalio gnybtas.
3) Pritvirtinkite žarną pakabinamais spaustukais arba fik-
suotais žarnos spaustukais (priklausomai nuo poreikių).
4) Prijunkite sistemą prie vandens šaltinio naudodami čiau-
po adapterį arba, jei turite, greitąją jungtį kartu su jungiamuo-
ju vamzdžiu / čiaupu.
5) Atsukite čiaupą – optimaliam veikimui užtikrinti purškimo 
antgaliai turi būti nukreipti žemyn 45° kampu.

DĖMESIO!
Paprastai vandens slėgis būna nuo 1,5 iki 4 bar. Esant 
tokiam slėgiui, sistemoje galima naudoti iki 16 purškimo ant-
galių. Vandens sąnaudos per valandą yra labai mažos: es-
ant maždaug 2 bar slėgiui, sistema sunaudoja apie 2 l van-
dens per valandą. Rinkinys naudotinas tik lauke ir su švariu 
vandeniu be nuosėdų. Kalkių nuosėdų sankaupos ilgainiui ga-
li užkimšti purškimo antgalius. Rinkinys yra modulinis, todėl, 
priklausomai nuo vandens šaltinio ir slėgio, jį galima papildyti 
atskirai įsigytais purškimo antgaliais.

Nepridėta
Purškimo antgalių vietą ant žarnos (ir žarnos ilgį)

galima pasirinkti pagal poreikį.

Nepridėta

Naudojama žarnai pritvirtinti:

arba
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RU НАБОР ДЛЯ ПОЛИВА

Комплект поставки

 
x1 x1 x8

Шланг 15 м Переходник крана Подвесной зажим

x7 x1
x8

Латунная насадка для полива Замыкающая насадка Зажим для шланга

Примерное схематическое расположение компонентов
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Инструкция по использованию
1) расположите шланг по выбранной траектории (вдоль 
стены, беседки, перил, зонтов и т. д.), обрезав его до нужной 
длины.
2) чтобы вставить насадки, отвинтите серые колпачки, 
вставьте вдоль трубки оба распылителя и завинтите 
колпачки. Для оптимальной работы насадки должны 
располагаться через каждые 50-100 см. В конце поливочной 
линии должен быть установлен конечный распылитель.
3) закрепите поливочную линию с помощью подвесных 
зажимов или фиксированных зажимов для шланга, в 
зависимости от ваших требований.
4) Подключите систему к источнику воды с помощью 
переходника крана или, если у вас есть быстросъемный 
кран, используйте соответствующий адаптер, вместе с 
соединительным шлангом/краном

5) Включите кран, убедившись, что распылители направлены 
вниз на 45° для оптимальной производительности.

ВНИМАНИЕ:
Обычно давление воды колеблется от 1,5 до 4 бар. Это 
давление позволяет использовать в поливочной линии до 
16 распылителей. Очень низкое почасовое потребление 
воды: При давлении около 2 бар система потребляет 
около 2 литров в час. Набор следует использовать только 
на открытом воздухе и подключать только к источнику с 
чистой, не содержащей отложений водой. Известковый 
налет может со временем засорить распылители. Этот набор 
является модульным, поэтому в зависимости от источника 
подачи и давления воды можно приобрести и добавить 
дополнительные комплекты форсунок.

Не входит в 
комплект

Обе распылительные головки и шланг (необходимой длины) могут 
быть установлены и размещены так, как вам требуется.

Не входит в 
комплект

Крепление шланга:

или
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